

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_02_002_03
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hrušovansko pro programové období 2014 - 2020
Nositel	MAS Hrušovansko, z. s.
Sledované období od	1. 7. 2018 0:00:00
Sledované období do	31. 12. 2018 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Simona
Příjmení	Dvořáčková
Mobil	773560667
Telefon	773560667
Email	info@mashrusovansko.cz

Strategie

<p>Popis integrovaného nástroje.</p>	<p>Integrovaná strategie vznikla především z toho důvodu, že místní akční skupina Hrušovansko chce v programovém období 2014 - 2020 čelit novým výzvám a realizovat nové rozvojové projekty. Platforma místní akční skupiny umožňuje sdružovat nejenom obce, ale i další jak ziskové, tak neziskové organizace, a je tak ideální pro úzkou spolupráci různorodých subjektů v regionu. Je velmi důležité definovat hlavní problémové oblasti, ujasnit si, kam by měl region směřovat a co všechno je potřeba realizovat, což je ostatně v zájmu všech zainteresovaných členů MAS. Tato strategie by neměla být účelně využita jen z důvodu čerpání dotací, ale v první řadě pro dlouhodobý udržitelný rozvoj regionu. Strategie je vytvořena v duchu komunitně vedeného místního rozvoje. Strategie má ambici stát se uceleným rozvojovým dokumentem, který propojí zájmy místních subjektů, jejich záměrů a disponibilních zdrojů.</p>
<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>MAS Hrušovansko v daném období nevyhlásila žádnou výzvu. V daném období probíhala administrace vyhlášené výzvy č. 1 z PRV. V rámci výzvy byly vyhlášeny 2 Fiche, a to Fiche č. 1 Zemědělské podniky a Fiche č. 2 Nezemědělské podnikání. Zájem byl především o Fichi č. 1 Zemědělské podniky.</p> <p>V připravované výzvě č. 2 PRV předpokládáme přesun finančních prostředků z Fiche č. Nezemědělské podnikání do Fiche č. 1 Zemědělské podniky (předpokládáme nedočerpání alokace v Fichi č. 2 a převys finanční alokace v Fichi č. 1).</p> <p>V daném období probíhala příprava vyhlášení výzev z IROP (Opatření Bezpečnost) a OPŽP (Opatření Realizace ÚSES, Protierozní opatření a Sídelní zeleň), které budou vyhlášeny v 1. čtvrtletí roku 2019.</p>
<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Těsně před sledovaným obdobím (20. 6. 2018) byla vyhlášena výzva č. 1 PRV na Fiche č. 1 Zemědělské podniky a Fichi č. 2 Nezemědělské podniky. Ve sledovaném období probíhaly konzultace ŽoD, samotný příjem ŽoD, jejich kontrola přijatelnosti a administrativní kontrola a věcné hodnocení ŽoD. 2. Dále probíhaly konzultace vybraných ŽoD přes MAS při žádostech o doplnění ze strany SZIF a konzultace k výběrovému řízení u 1 ŽoD. 3. Probíhalo intenzivní informování členů MAS a potenciálních žadatelů o připravovaných výzvách na 1. čtvrtletí roku 2019. Budou vyhlášeny výzvy z PRV (2. výzva na všechny 4 Fiche), IROP (Opatření Bezpečnost), OPŽP (Opatření Realizace ÚSES, Protierozní opatření a Sídelní zeleň). 4. Ve sledovaném období probíhalo studování dokumentů k novému operačnímu programu OPŽP a vypracování Interních postupů OPŽP. 5. Probíhala snaha rozvíjet region na úrovni Specifických cílů a Opatření SCLLD, které není možné v současné době podpořit výzvami MAS - probíhá hledání dalších zdrojů financování, případně informování potenciálních žadatelů z regionu. 6. Probíhala příprava na Mid-term evaluaci realizace strategie CLLD MAS Hrušovansko.

**Informace o pokroku v realizaci
klíčových intervencí**

Realizace klíčových intervencí MAS Hrušovansko neplánuje.

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie	Synergické efekty mezi projekty/opatřeními zatím nebyly generovány.
Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie	V současném sledovaném období nebyla podána žádná Žádost o změnu ISg.
Opatření při neplnění uložených povinností nositelem	V současném monitorovacím období Strategie CLLD MAS Hrušovansko nerelevantní.

<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>MAS Hrušovansko nebyla schopna dodržet naplánované finanční plány pro milník 2018. Ovšem MAS Hrušovansko se i přesto snaží připravit vyhlášení svých výzev v co nejkratším termínu. Nyní má již před těsným schválením výzev z řídicích orgánů, které plánujeme vyhlásit v 1. čtvrtletí roku 2019.</p> <p>Při administraci 1. výzvy PRV MAS Hrušovansko došlo k potřebě proškolit zaměstnance MAS v oblastech Výběrového řízení a Stavebního zákona.</p> <p>Dále v rámci 1. výzvy MAS zjistila nedostatky v pravidlech pro operaci 19.2.1. V rámci komunikace mezi žadatelem a MAS byl určen primárně Portál farmáře. Po zaregistrování vybraných žádostí na RO SZIF došlo k nedostatečnému popsání v pravidlech, jak bude poté komunikace probíhat. Při žádosti o doplnění ŽoD ze strany SZIF, žadatelé stále předpokládali, že komunikace bude probíhat přes Portál farmáře. Ovšem po zaregistrování ŽoD na RO SZIF již není Portál farmáře určen ke komunikaci mezi MAS a žadatelem, ale pouze pro žadatele a RO SZIF. Po množících se chybách v tomto postupu u více MAS přišel email s přesným postupem, ale již 1 náš žadatel v postupu chyboval.</p> <p>Rovněž z důvodu obecně dobré situace na trhu práce je pro MAS velice obtížné naplňovat vznik pracovních míst.</p>
<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Nedostatek kvalitně připravených projektů - v současnosti jsou všichni potenciální žadatelé obeznámeni s připravovanými výzvami, ke kterým budou uspořádány semináře pro žadatele. Aby jsme toto riziko eliminovali, probíhá zvýšené informování veřejnosti o výzvách MAS a doporučujeme konzultace všech žádostí o dotaci. 2. Nedostatečný počet podaných žádostí ve výzvách MAS - v současnosti probíhá na MAS oslovování potenciálních žadatelů (kontaktování konkrétních potenciálních žadatelů, informování členů MAS, ŘV MAPů, informování na webu MAS atd.) 3. Ze zkušeností v rámci proběhlé 1. výzvy jsme zjistili, že žadatelé vždy nechávají podávání žádostí a jejich doplnění na poslední možný den, projekty jsou poté mnohdy nekvalitně zpracované a doplnění je neúplné. MAS si proto plánuje nastavit informační mechanismus, ve kterém bude potenciální žadatele informovat (telefonicky i písemně) minimálně každý druhý den o konečných termínech pro podání ŽoD a žadatele bude informovat (telefonicky i písemně) o doplnění ŽoD. 4. Nedodržení lhůt pro administraci žádostí MAS z důvodu, který nevznikl na straně MAS? chyby a problémy se systémem MS2014+, které mohou prodloužit proces hodnocení a výběru projektů. Bude probíhat upozorňování žadatelů na možnost nefunkčnosti systému - žádost vytvářet a podávat s dostatečným předstihem.
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>MAS se postupně připravuje na mid-term evaluaci, která proběhne v roce 2019.</p>

Doplňující informace	V současném monitorovacím období Strategie CLLD MAS Hrušovansko nerelevantní.
Shrnutí pro veřejnost	<p>V období od 1. 7. 2018 do 31. 12. 2018 MAS Hrušovansko pracovala na realizaci Strategie CLLD, především na administraci vyhlášené výzvě č. 1. výzvu PRV, konkrétně na Fichi č. 1 Zemědělské podniky a Fichi či. 2 Nezemědělské podnikání.</p> <p>Ve sledovaném období probíhala intenzivní příprava výzev i z ostatních operačních programů. V rámci IROP bude vyhlášena 1. výzva v 1. čtvrtletí roku 2019 na Opatření Bezpečnost. V rámci OPŽP budou vyhlášeny 2 výzvy 25. 2. 2019. V rámci 1. výzvy bude vyhlášeno Opatření Sídlní zeleň a v rámci 2. výzvy budou vyhlášeny Opatření Realizace ÚSES a Protierozní opatření.</p> <p>Vyjma výše zmiňovaných aktivit MAS prověřovala a vyvíjela snahu rozvíjet region na úrovni Specifických cílů a Opatření SCLLD, které není možné v současné době podpořit Výzvami MAS - hledání dalších zdrojů financování, případně informování potenciálních žadatelů z regionu.</p>

Horizontální principy

Horizontální principy

Všechna opatření SCLLD MAS Hrušovansko mají neutrální nebo pozitivní vliv na horizontální téma rovné příležitosti a nediskriminaci. Opatření PRV a OPŽP mají spíše neutrální význam. Pozitivní vliv na toto horizontální opatření pak má zejména opatření Integrovaného regionálního operačního programu, neboť v sobě zahrnuje aktivity podporující rovnost mezi lidmi a jejich nediskriminaci, konkrétně v Opatření 3 školství.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	Životní prostředí	Polní cesty	Polní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
2	Podpora podnikatelských aktivit	Zemědělské podniky	Zemědělské podniky-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
3	Podpora podnikatelských aktivit	Nezemědělské činnosti	Nezemědělské činnosti-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	Životní prostředí	Zpřístupnění lesa	Zpřístupnění lesa-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	Podpora spolupráce v regionu	Projekty spolupráce	Projekty spolupráce-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
6	Kvalitní občanská vybavenost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Bezpečnost	Bezpečnost-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

7	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Cyklodoprava	Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
8	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Školství	Školství-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
9	Životní prostředí	Protierozní opatření	Protierozní opatření-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny
10	Životní prostředí	Veřejná zeleň	Veřejná zeleň-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech
11	Životní prostředí	Realizace ÚSES	Realizace ÚSES-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	1 384 500,00			1 107 600,00			830 700,00		
2	5 537 960,00			2 215 160,00			1 661 360,00		

3	9 845 340,00			4 430 400,00			3 322 800,00		
4	3 322 590,00			3 322 590,00			2 491 940,00		
5	660 000,00			528 000,00			396 000,00		
6	6 853 470,00			6 510 800,00			6 510 800,00		
7	5 140 120,00			4 883 110,00			4 883 110,00		
8	5 140 100,00			4 883 100,00			4 883 100,00		
9	1 250 000,00			1 000 000,00			1 000 000,00		
10	13 333 333,32			8 000 000,00			8 000 000,00		
11	1 000 000,00			1 000 000,00			1 000 000,00		

Financování dle specifických cílů									
Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)			Vlastní zdroje příjemce			Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	276 900,00			276 900,00			0,00		
2	553 800,00			3 322 800,00			0,00		
3	1 107 600,00			5 414 940,00			0,00		
4	830 650,00			0,00			0,00		
5	132 000,00			132 000,00			0,00		
6	0,00			342 670,00			342 670,00		
7	0,00			257 010,00			257 010,00		
8	0,00			257 000,00			257 000,00		
9	0,00			250 000,00			250 000,00		
10	0,00			5 333 333,32			5 333 333,32		
11	0,00			0,00			0,00		

Financování dle specifických cílů									
Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00			0,00			276 900,00		
2	0,00			0,00			3 322 800,00		
3	0,00			0,00			5 414 940,00		
4	0,00			0,00			0,00		
5	0,00			0,00			132 000,00		
6	0,00			0,00			0,00		
7	0,00			0,00			0,00		
8	0,00			0,00			0,00		

9	0,00			0,00			0,00		
10	0,00			0,00			0,00		
11	0,00			0,00			0,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	Podpora podnikatelských aktivit	Zemědělské podniky	Zemědělské podniky-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
2	Podpora podnikatelských aktivit	Zemědělské podniky	Zemědělské podniky-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
3	Podpora podnikatelských aktivit	Nezemědělské činnosti	Nezemědělské činnosti-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	Podpora podnikatelských aktivit	Nezemědělské činnosti	Nezemědělské činnosti-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	Životní prostředí	Zpřístupnění lesa	Zpřístupnění lesa-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
6	Životní prostředí	Zpřístupnění lesa	Zpřístupnění lesa-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

7	Životní prostředí	Polní cesty	Polní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
8	Podpora spolupráce v regionu	Projekty spolupráce	Projekty spolupráce-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
9	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Cyklodoprava	Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
10	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Cyklodoprava	Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
11	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Bezpečnost	Bezpečnost-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
12	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Bezpečnost	Bezpečnost-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

13	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Školství	Školství-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
14	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Školství	Školství-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
15	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Cyklodoprava	Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
16	Kvalitní občanská vybavnost a podpora specifických skupin obyvatelstva	Školství	Školství-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
17	Životní prostředí	Veřejná zeleň	Veřejná zeleň-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech
18	Životní prostředí	Protierozní opatření	Protierozní opatření-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny

19	Životní prostředí	Protierozní opatření	Protierozní opatření-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny
20	Životní prostředí	Veřejná zeleň	Veřejná zeleň-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech
21	Životní prostředí	Realizace ÚSES	Realizace ÚSES-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny
22	Životní prostředí	Realizace ÚSES	Realizace ÚSES-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny

Indikátory

Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	0,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
2	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
3	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	9,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
4	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
5	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
6	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

7	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
8	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	19 521,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
9	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
10	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31. 12. 2011 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
11	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31. 12. 2011 0:00:00	35,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
12	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
13	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2013 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
14	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
15	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	
16	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	150,00	31. 12. 2023 0:00:00	
17	45412	Počet ploch a prvků sídelní zeleně s posílenou ekostabilizační funkcí	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
18	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování		1. 1. 2014 0:00:00	0,70		
19	45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
20	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování		1. 1. 2014 0:00:00	3,30	31. 12. 2023 0:00:00	
21	45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
22	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	0,50	31. 12. 2023 0:00:00	

Indikátory

Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1		0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
2	15. 8. 2017 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
3	15. 8. 2017 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
4		0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
5	15. 8. 2017 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	ha
6	15. 8. 2017 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	akce/operace
7	15. 8. 2017 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
8		0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	EUR
9		0,00				Výstup	km

10		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	7,00		Výsledek	%
11		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	31,00		Výsledek	%
12		0,00				Výstup	Realizace
13		1,30	31. 12. 2016 0:00:00	6,80		Výsledek	%
14		0,00				Výstup	Zařízení
15		0,00				Výstup	Parkovací místa
16		0,00				Výstup	Osoby
17		0,00				Výsledek	Lokality
18		0,00				Výstup	ha
19		507,00	28. 11. 2018 0:00:00	507,00		Výsledek	Lokality
20		0,00				Výstup	ha
21		507,00	28. 11. 2018 0:00:00	507,00		Výsledek	Lokality
22		0,00				Výstup	ha

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Zprava o plnění ISgCLLD_16_02_002_03	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz Y1NDE5MD Q2MjtQcmlsb2hhRE1TO0 ZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	DVOSIM1	17. 1. 2019 12:27:18	1
2	2	Čestné prohlášení o pravdivosti údajů	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz Y1NTEzNjk3 MztQcmlsb2hhRE1TO0ZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	DVOSIM1	18. 1. 2019 12:52:55	1

3	3	Zprava o plneni ISgCLLD_16_02_002_03	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1TUHJpbG9oeVVNWklOOzY1NTE1NzIzNztQcmIsb2hhRE1TO0ZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	DVOSIM1	18. 1. 2019 13:09:57	1
---	---	--------------------------------------	---	-----	---	------------------------------	---------	----------------------	---